KM?29 Kiimnendmurru korrutamine

Kiimnendmurru korrutamine tdisarvuga (kahekohalise) taisarvug

1. Korruta.

%207

2. Uks kilogramm suhkrut maksab 12,90 krooni.
Kui palju maksab 25 kg kaaluv kott suhkrut?
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Kui palju maksab 50 kg kaaluv suhkrukott?
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Kui palju maksab 50 kg suhkrukott rohkem?




KM?29 Kiimnendmurru korrutamine
(kahekohalise) tdisarvuga

3. Kontrolli vastust.

Oige Vale
15- 0,004 = 0,6 ] ]
8,92-22 =196,24 ] ]
11,05-24 =276 ] ]
4. Téida tabel.
Kaup Uhe kg hind Kogus Maksumus
(EEK) (kg) (EEK)
Kartul 2,55 48
Porgand 5,70 25
Kapsas 6,00 12
Summa




